
Terjessze ki családtagjaira is 
a biztonságot!

“HONVÉD” Nyugdíjpénztár      
A professzionális pénztár   

Már nemcsak
közvetlen, 
hanem közeli
hozzátartozói is
beléphetnek
pénztárunkba.

2007 – a családok éve

A ,,HONVÉD" Nyugdíjpénztár az elõ-
zetes adatok szerint fennállása óta a
legjelentõsebb létszámgyarapodását
könyvelheti el. December 31-ig csak-
nem 5300-an léptek be vagy léptek át
az önkéntes és a magánpénztári ága-
zatba. A természetes kiáramlás követ-
keztében úgy fele ennyien el is hagy-
ták a pénztárt, ám a nettó létszámnö-
vekedés így is meghaladja a korábbi
évek eredményeit: a ,,HONVÉD” tag-
létszáma 2663 fõvel nõtt, és túllépte a
62 ezer fõt. Az év végéig mért va-
gyongyarapodás pedig meghaladja a
11.8 milliárd forintot.

Ismerve a lehetséges tartalékokat,
a pénztár vezetõi bizakodóak, de elé-
gedettek sohasem lehetnek.

A tartalékok egyik forrása a kü-
lönbözõ ágazatok esetében a pénztá-
ron kívüliek, illetve a más pénztárt
választók köre. Ami a Határõrséget il-
leti, a mintegy 11 ezer munkavállaló
közül 8600-an tagjai valamelyik ma-
gánnyugdíj-pénztárnak, ám a
,,HONVÉD”-ot alig több mint 2500 fõ
választotta. A pénztár vezetõi a kül-
döttek, az ágazati megbízottak útján,

a média segítségével igyekeznek rá-
bírni a más pénztárt választókat,
hogy hasonlítsák össze az eredmé-
nyeket, hiszen biztosak benne, hogy
a mérleg a legtöbb pénztárral szem-
ben a ,,HONVÉD” javára billenne el.
Érdekes módon az önkéntes pénztári
ágban a határõrök túlnyomó többsé-
ge a ,,HONVÉD” tagja, szám szerint
5800-an, s csupán ötszázan tagok
másutt. Ha a bizalom az egyik ágban
ilyen döntõ mértékû, bizonyára érde-
mes lenne egységesíteni a tagsági vi-
szonyt, s a magánpénztári befizeté-
sekkel is a ,,fegyveresek" közös
pénztárának vagyonát növelni.

A másik, szinte kimeríthetetlen
tartalékot a családtagok jelentik. Az
elmúlt év óta - amint ez közismert -
nemcsak a pénztártag közvetlen, ha-
nem közeli hozzátartozói is beléphet-
nek a mások számára amúgy zárt
pénztárba. Éppen e lap hasábjain ol-
vashattak például Béres István határ-
õr alezredesrõl, aki a jó hír hallatán
néhány hét alatt tizennégy családtag-
gal szaporította a pénztár taglétszá-
mát.

A pénztár marketing szakemberei
úgy látják, a legjobb reklámot az elé-
gedett pénztártagok jelentik. Úgy tû-
nik, az elégedettséggel nincs hiba.
Egy pénztártagnak viszont az új lehe-
tõségek szerint akár tízes nagyság-
rendben is lehetnek beléptetésre jo-
gosult családtagjai, hiszen a ,,közeli"
fogalomba a szülõk, testvérek sógo-
rok, sógornõk is beleférnek. Aki te-
hát kiterjeszti a biztonságot jelentõ
ernyõt családtagjaira, az egyszerre
tesz jót a pénztárral, saját magával, s
legfõképpen a jobb hozamokat elérõ
családtagokkal. E felismeréstõl vezé-
reltetve a pénztár Igazgatótanácsa a
2007. évet a családok évének nyilvá-
nította.

E projekt keretében a marketing-
tevékenység egyik új elemévé vált a
,,Junior-program", amelynek kereté-
ben arra biztatja a szervezet a csalá-
dokat, hogy már a 16. életévüket be-
töltött gyermekeiknek is nyissanak
önkéntes nyugdíjpénztári számlát, hi-
szen ezzel egy korszerû, rendkívül
elõnyös megtakarítási lehetõséget
nyújtanak nekik, biztosítva azt is,
hogy elõbb érhessék el a törvény ál-
tal biztosított elõnyöket.

Eredmények és tartalékok
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